

23.03.2020 г. / 01:26:54

Родолубие

КАКВО Е ЛЕКАРСТВОТО ЗА КОРОНАВИРУСА, КОЙ ПРЕДИЗВИКВА ДЕЗИНФОРМАЦИЯТА И КРИЗАТА, И КАК ЩЕ ЗАВЪРШИ ЗАПОЧНАЛОТО



ГРИП С ПАРАЦЕТАМОЛ ИЛИ ВИДОВЕ АНАЛГИН НЕ СЕ ЛЕКУВА!

ЕСТЕСТВЕНО ТРЯБВА ТОЧНИЯ И СИЛЕН АНТИБИОТИК.

По принцип най-малкото съмнение за бактериална инфекция налага назначаването на антибиотици.

Грипът изтощава имунната система, а това често води до бактериална инфекция. В много случаи тя засяга горните и долните дихателни пътища. Типични усложнения са пневмониите и синуситите.

ЗА БОРБА С ИНФЕКЦИЯТА, ПРЕДИЗВИКАНА ОТ COVID-19, СПОРЕД СТАРИ И ОПИТНИ БЪЛГАРСКИ ЛЕКАРИ, ПОДХОДЯЩ Е LEVOFLOXACIN (хинолонов антибиотик).

На снимката са показани два вида опаковки, в които лекарството се продава в България.

Напомняме ви, че с приемането на антибиотик трябва да се пие и пробиотик (с интервал между антибиотиците поне 3-4 часа), а също и мултивитамини.

Кой и защо има интерес от ДЕЗИНФОРМАЦИЯТА, паниката, последствията за икономиката, БЕЗРАБОТИЦАТА И ОБЕДНЯВАНЕТО НА ХОРАТА?!

Отговорът се съдържа в един документ задържан от британското и от руското разузнаване и публикуван още през далечната 1901 г.:



"Необходимо е непрестанно, във всички страни, да се объркват отношенията на гражданите, да се изтощават правителствата, да се преуморяват от безредици, вражда, борби, ненавист и БОЛЕСТИ и пр., така че гоите да достигнат положение да не виждат друг изход, освен да приемат нашето пълно

господство... Ако ние дадем на народите отдих, едва ли някога ще настъпи желаният от нас момент...

Глупаците въобразявайки си, че следват органа на своята партия, ще вървят след знамето, което ние издигаме пред тях. Ние, според нуждата, ще възбуждаме, или ще успокояваме умовете по политически въпроси; ще ги убеждаваме, или ще ги въвеждаме в заблуждение, като печатаме ту истина, ту лъжа, ту данните, ту техните опровержения, в

*зависимост от това, дали те са приети добре или
зле...*

*С всички възможни средства и с помощта на
златото, което е изцяло в нашите ръце, **НИЕ ЩЕ
СЪЗДАДЕМ ВСЕОБЩА ИКОНОМИЧЕСКА КРИЗА И ЩЕ
ИЗХВЪРЛИМ НА УЛИЦАТА ЦЕЛИ ТЪЛПИ работници,
едновременно ВЪВ ВСИЧКИ СТРАНИ НА ЕВРОПА.** Тези
тълпи ще се нахвърлят с наслаждение да проливат
кръвта на ония, на които те с простотата на своето
невежество завиждат и чиито имуществва ще им
бъде тогава възможно да ограбят...*

*Сегашните управници влачат своето съществуване
всред деморализираните от нас общества, из средите
на които навсякъде се показват огнените езици на
анархизма. **Нашият цар, е длъжен издъно да раздруса
старите общества и да ги пресъздаде без да се бои, че
за това може да се наложи да ги залее със
СОБСТВЕНАТА ИМ КРЪВ...***

**НАД ИЗТОЩЕНИТЕ НАРОДИ ЩЕ СЕ ПРОВЪЗГЛАСИ
ВСЕМИРНИЯТ ЮДЕЙСКИ ЦАР.**

**- ЮДЕИТЕ ЩЕ НАЛОЖАТ НА СВЕТА СВОЯТА
РЕЛИГИЯ; - ЮДЕЙСКИЯТ МОНАРХ ЩЕ БЪДЕ
СВЕТОВЕН ПАТРИАРХ.** Когато царят израилев сложи на
свещената си глава **КОРОНАТА**, която Европа ще му
поднесе, той ще стане патриарх на света...

Сега ще изложа **КАК КОРОНАТА** на цар Давид **ЩЕ СЕ
ЗАКРЕПИ И В ПОСЛЕДНИТЕ СЛОЕВЕ НА НАРОДИТЕ ПО
ЗЕМЯТА.** Това закрепване ще се изгради преди всичко
върху началата, които до ден днешен съставляват
жизнената сила на нашите, познаващи всички световни
работи, мъдреци, **които направляват възпитанието и**

образованието на цялото човечество...

- СТАРИТЕ ОБЩЕСТВА ЩЕ СЕ ЗАЛЕЯТ С КРЪВ, ЗА ДА СЕ СЪЗДАДЕ ЮДЕЙСКОТО ЦАРСТВО."

Документа е доклад от ционистки конгрес проведен в Базел през 1897 г.

„Новият световен ред“, неговото идване и неговите цели са описани подробно в православното Писание и Предание.

"Около 1900-та година напредвайки към преполовението на осмия век и приближавайки **7500-те години (1992 г. - б.ред.)**, хората от тези времена ще започнат да стават **неузнаваеми**. Когато наближи **времето за идването на антихриста**, ще се помрачи разумът на човеците от похотта на плътта и ще се умножи много безбожието и беззаконието... Пастирите на християните- архийереи и йереи, ще бъдат мъже тщеславни, свършено не познаващи десния път от левия. Тогава те ще променят морала и Преданието на християните и на Църквата... Блудодеянията, прелюбодеянията, мъжеложството, кражбите и убийствата ще се узаконяват по това време и по причина на огромните грехове и безбожие хората сами ще искат да се лишат от Благодатта на Светия Дух, Който са приели със Светото Кръщение, а така също и с потъпкването на съвестта... **Искайки да даде лукава мъдрост на страдалците човеци, ще изнамери да говорят един към друг (телефона- б.ред.) от единия край на земята до другия. Тогава те ще летят във въздуха, като птици (самолети- б.ред.) и ще разкъсват морските дълбини, като риби (подводниците- б.ред.). И всичко това ще вършат нещастните човеци, преминавайки живота си в удобства, не знаейки страдалците, че това всичко е измама на антихриста. И толкова ще придвижи въображаемо науката лукавият, тъй че ще измами**

човеците да не вярват в съществуването на Триединния Бог. Тогава Всеблагият Бог, виждайки гублението на човешкия род ще поиска да съкрати дните, заради избраните, защото сатаната ще поиска да измами „ако е възможно и избраните“.

Тогава внезапно ще дойде Двуострият Меч (Христос), и ще умъртви измамника и неговите последователи."

(Пророчеството на Свети Нил, който се подвизавал, като Аскет в Светата Гора Атонска преди 350 години - Верен препис от книгата „Евангелската градина“ на Светия Манастир „Кръстова планина“ - Кипър).

Без да претендираме за точност, само като предположение можем да кажем, че ако приемем буквално предреченото и отнесем настъпването на антихристовите времена конкретно към 7500 г. от създаването на света - т.е. **ЦЪРКОВНАТА НОВА 1992 г.**, която настъпва на 14.09.1991 г. (това е 01 септември по църковния календар, когато е началото на индикта), **ТО НЕ МОЖЕМ ДА НЕ ЗАБЕЛЕЖИМ ДАТАТА И БЛИЗОСТТА НА ГОДИНИТЕ** с известната реч на президента Джордж Буш старши, произнесена на 9/11 (11.09) 1990 г., в която **членът на масонското общество "Череп и кости" официално обяви идването на новия световен ред.**

В следващата година САЩ извърши интервенция в Ирак, довела в следствие до жертвоприношението на над 1 000 000 цивилни. По същото време, в края на 1991 г. се разпаднаха Югославия и СССР, което предизвика множество военни конфликти, икономически срив на републиките, многократно увеличаване на престъпността и наркоманията, всичко

това съпроводено с голям брой жертви и силна морална деградация.

Други тълкования на светци казват, че антихриста ще е имитира земния живот и дейност на Спасителя: „Спасителят Се е появил като Агнец (Иоан. 1:29) - по подобен начин ще се появи и той, като агнец, бидейки вълк отвътре (Мат. 7:15). Спасителят е влязъл чрез обрязване в света - така ще влезе и той; Господ е изпратил апостолите във всички народи - по подобен начин ще изпрати и той лъжеапостолите. Спасителят е събрал разпилените овце (Иоан. 11:52) - и той така ще събере разпиления народ. Господ е дал печат на вярващите в Него - и той ще даде; Спасителят се е явил в човешки образ - и той ще дойде в човешки образ. Спасителят е възкръснал (от смъртта) и е показал свещената Си плът като храм (Иоан. 2:19) - и той ще въздигне в Иерусалим каменен храм.“ *Слово за Христа и Антихриста б. - свети Иполит Римски*

ПРЕДВИД ТОВА, А СЪЩО И ПРЕДВИЖДАНАТА ГОЛЯМА, ПРОДЪЛЖИТЕЛНА И РАЗРУШИТЕЛНА ВОЙНА, МОЖЕ ДА СЕ НАПРАВИ ПРЕДПОЛОЖЕНИЕ, ЧЕ СЛЕД КАТО АНТИХРИСТА ЩЕ СЛЕДВА ПО ГОДИНИ И ЖИТЕЙСКИ ПЕРИОДИ ЖИВОТА НА ИИСУСА ХРИСТА, ТО ТОГАВА ТОЙ БИ ТРЯБВАЛО ДА СЕ ПОЯВИ НА СВЕТА В НАЧАЛОТО НА ВЕКА И ХИЛЯДОЛЕТИЕТО, ТОЕСТ В 2000 ИЛИ В 2001 Г.!

След като знаем, че Христос е започнал да проповядва и показва своите чудеса на 30 г., ТО МОЖЕМ ДА ПРЕДПОЛОЖИМ, ЧЕ И АНТИХРИСТА ЩЕ ЗАПОЧНЕ СВОЯТА ПРОПОВЕД, СВОИТЕ ЛЪЖЕЛИВИ ЧУДЕСА, НАЧАЛОТО НА СВОЯТА РЕЛИГИЯ И ГЛОБАЛНАТА СИ ВЛАСТ НАД НАРОДИТЕ ПРЕЗ 2031 г., КОГАТО ЩЕ Е НА 30 г. ТОГАВА ТОЙ ЩЕ СЕ ВЪЗЦАРИ ВЪВ ВЪЗСТАНОВЕНИЯ ХРАМ НА СОЛОМОН В ИЕРУСАЛИМ.

НО ПРЕДИ ТОВА ЩЕ ТРЯБВА ДА НАСТЪПИ МОР (от болести), ИКОНОМИЧЕСКА И СОЦИАЛНА КРИЗА, КОИТО ЩЕ ДОВЕДАТ ДО ВОЕННИ КОНФЛИКТИ И УНИЩОЖАВАНЕ НА ГОЛЯМА ЧАСТ ОТ НАСЕЛЕНИЕТО НА ЗЕМЯТА.

"Ще чувате боеве и вести за войни. Внимавайте, не се смущавайте, понеже всичко това трябва да стане; АЛА **ТУЙ НЕ Е ОЩЕ КРАЯТ**. Защото ще въстане народ против народ, и царство против царство; и на места ще има глад, МОР и трусове;" (Мат. 24:6-7).

СРЕД ТЕЗИ БЕДСТВИЯ, ПРЕДИЗВИКАНИ ИЗКУСТВЕНО ОТ АНТИХРИСТОВИТЕ СЛУГИ ИУДЕИ И ИУДОМАСОНИ, ВНЕДРЕНИ ВЪВ ВСИЧКИ РЕЛИГИИ, ЩЕ СЕ ПОЯВИ ТЕХНИЯ СПАСИТЕЛ, КОЙТО ЩЕ ВЪДВОРИ ПО СЦЕНАРИЙ МИР И СПОКОЙСТВИЕ:

„Иеремия казва: "От Дан ще чуем пръхкане на конете му: от громкото цвилене на жребците му трепери цяла земя" (Иер. 8:16). И друг пророк казва: "Ще събере цялата си сила от изтока на слънцето до запада, тези, които е повикал и които не е повикал, ще тръгнат с него. Той ще направи морето бяло от множество корабни платна, а полето ще направи черно от големите щитове на тежко въоръжена пехота, и всеки, който се срещне с него в битка, ще падне от меч." *Слово за Христа и Антихриста 15. - свети Иполит Римски.*

„Изведнъж ще въстанат десет римски царе, царуващи, може би, на различни места, но по едно и също време; а след тях единадесетия ще бъде антихристът, който с помощта на вълшебно изкуство ще завземе властта в Римската държава, унищожавайки трима царували преди него, имайки вече под своя власт останалите седем. Отначало, като умен и учен човек, привидно ще покаже скромност, целомъдрие и

човеколюбие с чудеса и поличби, фалшиво направени с помощта на вълшебна прелест, ще излъже иудеите, като че ли е очаквания Христос, но впоследствие ще запечата това с безславни и беззаконни злодеяния от всякакъв род, така че ще надмине всички били преди него несправедни и нечестиви хора. И към всички, особено пък към нас, християните, ще има кръвожадно, жестоко, немилосърдно и изпълнено с всякакво коварство сърце. *„Из огласително слово за Второто пришествие на Христа Св. Кирил Йерусалимски.*

В ЗАМЯНА ЩЕ ПОИСКА ПОДЧИНЕНИЕ НА НЕГОВАТА ВЛАСТ И НЕГОВАТА РЕЛИГИЯ ОТ ВСИЧКИ ХОРА НА ЗЕМЯТА! КАТО ЗНАК ЗА ПРИЕМАНЕ, ОТ ВСЕКИ ЧОВЕК ТОЙ ЩЕ ИЗИСКВА ПОСТАВЯНЕ НА ПЕЧАТ ВЪРХУ ТЯЛОТО!

„Нему се дадох уста, които говореха големи думи и богохулства; даде му се и власт да воюва четирийсет и два месеца. Тогава отвори уста за хула против Бога, за да похули името Му, жилището Му и ония, които живеят на небето... даде му се власт над всяко коляно, език и народ... И му се поклониха всички жители земни, чиито имена не са написани в книгата на живота при Агнеца, заклан от създание-мира...

И той ще направи, щото на всички - малки и големи, богати и сиромаси, свободни и роби - да се даде белег на дясната им ръка или на челата им, та никой да не може нито да купува, нито да продава, освен оня, който има тоя белег, или името на звяра, или числото на името му...“

(Откр. 13).

ВЛАСТТА МУ ЩЕ ПРОДЪЛЖИ ТРИ ГОДИНИ И ПОЛОВИНА:

„даде му се и власт да воюва четирийсет и два месеца“ (Откр. 13:5), „в половината на седмицата ще престане жертва и принос, и на крилото на светилището ще настъпи мерзост на запустението, и крайна предопределена гибел ще постигне опустошителя“ (Дан. 9:27) - „а половината на седмицата пък означава три години и шест месеца... „А когато антихристът опустоши всичко на този свят, процарува три години и шест месеца и седне в Йерусалимския храм, тогава ще дойде Господ от небето на облаци в славата на Отца, и него и покорните нему ще изпрати в огнено езеро, а на праведните ще даде времена на царство, т.е. на успокоение, свещен седми ден“ Св. Иринеј Лионски *„За тираничното царство на Антихриста; „Но след като три години и шест месеца се отдава на такива дързости, ще загине във второто славно пришествие на Единородния Божи Син от небесата, Господа и нашия Спасител Иисус, истинския Христос“ Из огласително слово за Второто пришествие на Христа Св. Кирил Йерусалимски,*

СЛЕД ТОВА ЩЕ НАСТЪПИ ВТОРОТО ХРИСТОВО ПРИШЕСТВИЕ, ТОЕСТ ВЕРОЯТНО, АКО СА ПРАВИЛНИ ТЪЛКОВАНИЯТА НА ПРОРОЧЕСТВАТА - ПРЕЗ 2035 г. (14.03)

„Затова внимавай, човече. Знаеш доказателствата за антихриста. Не ги помни само за себе си, а ги съобщавай щедро на всеки.“ *Из огласително слово за Второто пришествие на Христа Св. Кирил Йерусалимски*

Подробно по темата: [Театърът на антихриста](#)

† **ВИЖТЕ ОЩЕ**

Отстъплението от вярата наречено "нов стил"

ЗА СЪКРАЩАВАНЕТО НА ЛИТУРГИИТЕ, ТАЙНСТВОТА И ТРЕБИТЕ В НОВОСТИЛНАТА ЦЪРКВА

ЗА ПРЕМАХВАНЕТО НА ОГЛАШЕНИЕТО

ЗАЩО БОГ НИ ИЗОСТАВИ

ЗА КОРЕНА НА ЗЛОТО, ЗА НАЧАЛОТО НА ОТСТЪПЛЕНИЕТО НА РОДНАТА НИ „ЦЪРКВА“, ЗА БЪЛГАРСКАТА СХИЗМА

Театърът на антихриста

ИСТИНАТА ЗА НАШИЯ НАРОД

Християнството на българите и техните владетели

ИДЕЯТА "ПРАВОСЛАВНИ БУДИТЕЛИ"

Православна ли е демокрацията

Народе, народе...

Защо се премахва вероучението

За старостилния икуменизъм

КОЙ СТОИ ЗАД ОТСТЪПЛЕНИЕТО

ДИСЕКЦИЯ НА ЧОВЕКООМРАЗТА

ПАСТИРСКО ОКРЪЖНО ПОСЛАНИЕ ПРОТИВ МАСОНСТВОТО

Против юдомасонството

Изповедание на вярата

КЪДЕ СЕ Е СЪХРАНИЛО ПРАВОСЛАВИЕТО